



PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO 2024/2031

PLANO GERAL DE ATUAÇÃO





Composição da Administração

Gestão 2023/2025

Deosdete Cruz Júnior

Procurador-Geral de Justiça

João Augusto Veras Gadelha

Corregedor-Geral do Ministério Público

Claire Vogel Dutra

Subprocuradora-Geral de Justiça Administrativa

Hellen Uliam Kuriki

Subprocuradora-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão

Marcelo Ferra de Carvalho

Subprocurador-Geral de Justiça Jurídica e Institucional

Dr. José Mariano de Almeida Neto

Promotor Auxiliar do Gabinete do Procurador-Geral de Justiça

Adriano Augusto Streicher de Souza

Secretário-Geral do Ministério Público

Ricardo Dias Ferreira

Diretor-Geral



Elaboração Técnica

Elaboração de Conteúdo

Hellen Uliam Kuriki

Subprocuradora-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão - SUBPLAN

Annelyse Cristine Cândido Santos

Chefe de Departamento - DEPLAN

Alex Magalhães Dias

Assessor de Tecnologia da Informação Pleno I - SUBPLAN

Diego Dias de Lima

Gerente de Gestão - DEPLAN

Larissa Regina Lira Aquino da Silva Ueda

Assessora técnica - Especialista em Gestão de Projetos - DEPLAN

Tatiane Gomes de Araújo

Assessora técnica - Mestre em Estatística - DEPLAN

Diagramação Gráfica

Giovanna Tersi Guides

Auxiliar Ministerial - DEPLAN

Revisão

Sady Folch

Assessor Técnico - SUBPLAN

O conteúdo do Plano Geral de Atuação foi elaborado pela equipe técnica, com acompanhamento das Procuradorias de Justiça Especializadas (PJE), Centros de Apoio Operacional (CAO), Departamentos Administrativos e Diretoria-Geral.

Versão 1.0 Atualização em 07 de Agosto de 2024





Sumário

1 Sobre este documento	05
2 Mapa Estratégico	06
3 Diretrizes Estratégicas priorizadas	07
4 Projetos Estruturantes	10
4.1 Perspectiva Sociedade	10
4.1.1 Cidadania e Consumidor	10
4.1.2 Criança e Adolescente	14
4.1.3 Criminal	16
4.1.4 Meio Ambiente	20
4.1.5 Patrimônio Público	22
4.2 Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologia e Inovação	24
4.2.1 Programa Governança	24
4.2.2 Programa Modernização e Transformação Digital	26
4.2.3 Programa MPMT Sustentável	29
4.3 Perspectiva Pessoas e Cultura	30
4.3.1 Programa Desenvolvimento e Desempenho	30



1

Sobre este documento

Este documento apresenta informações sobre a atuação do Ministério Público do Estado de Mato Grosso, especificando o desdobramento estratégico do Planejamento Estratégico Institucional 2024-2031. Estabeleceu-se que as diretrizes dos objetivos estratégicos serão atendidas bienalmente, sendo assim, foram selecionadas as diretrizes, e em seguida, identificados os projetos estruturantes para atuação nos próximos 2 (dois) anos, 2024-2025.

Definindo os projetos basilares, indispensáveis a serem fomentados pelo Ministério Público no período aludido, o Plano Geral de Atuação retrata, portanto, as metas estipuladas no Planejamento Estratégico Institucional 2024-2031, inclusive, versando a prioridade dos programas a serem observados, obedecendo igualmente o prazo bienal consignado.

Nesse diapasão, vale ressaltar, aspecto significativo que se tornou para todas as esferas envolvidas pelo Ministério Público, a importância do moderno conceito da resolutividade, que sob sua perspectiva, implementa uma atuação cada vez mais decisiva, que resolve ou mesmo provoca a resolução por um viés inovador e criativo, considerando os parâmetros de suas práticas, respeitando a garantia da tutela justa e efetiva dos direitos.

Não à toa o seu diálogo em unissono com o Planejamento Estratégico Institucional, este que se apresenta como mecanismo legítimo para desencadear o escopo da resolutividade, conferindo eficácia à gestão, tanto quanto legitimidade, celeridade e transparência à atuação do Ministério Público, enquanto imprime mediante a entrega, norteado pelo Plano Geral de Atuação resultados sociotransformadores.

Nesse esquadro, aflora naturalmente compromisso com 0 alcance do desenvolvimento sustentável institucional, o qual, vale lembrar: o Conselho Nacional do Ministério Público, ao criar o CONAFAR -Comitê Permanente Nacional de Fomento à Atuação Resolutiva -, ao se debruçar com insistência sobre a temática da resolutividade, dela extraindo ações criativas e inovações singulares a garantir a entrega, sobretudo se dispôs a despertar, promover e impulsionar o desenvolvimento organizacional de forma sustentável, alcançando aprimoramento na performance institucional.

E aqui, vale ressaltar, despertado para um desenvolvimento sustentável, a influência do Ministério Público é direta ao tempo em que cria e organiza o Planejamento Estratégico Institucional, ferramenta indispensável à inovação, considerando a nitidez dos vigentes estímulos na contemporaneidade, sobretudo sob a égide da sustentabilidade em todos os seus aspectos. Assim, procede em benefício do carecimento humano, tornando-se agente responsável pelas transformações sociais, enaltecendo o exercício da cidadania, enquanto defende a ordem jurídica, o regime democrático e os interesses sociais indisponíveis.

Enfim, o Planejamento Estratégico, em seus diversos recortes bienais para os Planos Gerais de Atuação, estimula as transformações institucionais, ao tempo em que persegue resultar qualidade superior à prestação dos serviços públicos e cumprimento efetivo aos direitos do cidadão.

5



2 Mapa Estratégico 2024/2031

Propósito:

MAPA ESTRATÉGICO 2024/2031

"Confiança e acolhimento para quem busca justiça."



Defender a ordem jurídica, o regime democrático e os interesses sociais e individuais indisponíveis.



Fortalecer-se como uma instituição sustentável, inovadora, resolutiva, socialmente acessível, indutora do aprimoramento da qualidade de vida das pessoas e compromissada com a efetivação dos direitos fundamentais.



Resolutividade, Ética, Transparência, Proximidade e acolhimento do cidadão. Sustentabilidade, humanidade, iqualdade.

Governança, gestão, Tecnologias e inovação



Assegurar a educação de qualidade, inclusiva e equitativa, com promoção de oportunidades de aprendizagem

> Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios

Impulsionar a atuação integrada (rede).

O Ministério Público em perspectivas

Pessoas e cultura

Fortalecer a qualidade de vida no trabalho, intensificar o desenvolvimento e o desempenho dos integrantes

Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas para resultados

Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes

Implementar boas práticas de sustentabilidade nas dimensões ambiental, social e econômica

fortalecendo o enfrentamento a todas as formas de violência contra crianças e adolescentes e demais direitos fundamentais e humanos

Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e fomentar o acesso da população ao saneamento adequado

Fomentar a conservação, recuperação e uso sustentável de ecossistemas terrestres

Intensificar o diálogo com a sociedade e fomentar o controle público e social para estimular a valorização e preservação do patrimônio público

Aprimorar a efetividade da persecução penal nos delitos violentos de homicídio, feminicídio, latrocínio e contra a dignidade sexual, assegurando direitos e garantias às vítimas

Fortalecer a atividade investigativa, de inteligência e enfrentamento ao crime organizado

Objetivos



O que faz o Ministério Público?

Acolhe as pessoas e defende os direitos da sociedade, promovendo a justiça.



Diretrizes estratégicas priorizadas

As diretrizes estratégicas do primeiro biênio (2024-2025), retratadas abaixo, foram definidas em reuniões com SUBPLAN, DEPLAN, Procuradorias Especializadas, Unidades Administrativas e Diretoria-Geral.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Cidadania - Educação

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Assegurar a educação de qualidade, inclusiva e equitativa, com promoção de oportunidades de aprendizagem.

DIRETRIZ ESTRATÉGICA

 Assegurar a ampliação da oferta do atendimento educacional especializado e inclusivo para osalunos com deficiência.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Cidadania - Saúde

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Fiscalizar a implementação de ações de garantia da segurança alimentar, assegurando a intersetorialidade entre a Atenção Básica e a Assistência Social;
- Fiscalizar o adequado cumprimento do Programa Nacional de Imunização;
- Assegurar a ampliação e a qualidade da cobertura da Estratégia Saúde da Família, com vistas a fortalecer a Atenção Básica de Saúde.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Criança e Adolescente

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Impulsionar a atuação integrada (rede), fortalecendo o enfrentamento a todas as formas de violência contra crianças e adolescentes, e demais direitos fundamentais e humanos.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Articular a Rede de Proteção à Criança e ao Adolescente, diagnosticando e estabelecendo as prioridades nos municípios;
- Fortalecer programas e serviços de proteção familiar e comunitária, e incentivar a efetivação de Programas de Acolhimento em Família Acolhedora nos municípios.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Meio Ambiente Urbano

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e fomentar o acesso da população ao saneamento adequado.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

• Fiscalizar e promover a implementação dos Planos de Saneamento Básico, as metas e a expansão da cobertura.



PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Meio Ambiente Natural

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Fomentar a conservação, recuperação e uso sustentável dos ecossistemas terrestres.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Fortalecer a atuação ambiental especializada e regionalizada dos Órgãos de Execução do Ministério Público por Bacias Hidrográficas;
- Incentivar a gestão integrada e participativa dos recursos hídricos com o fortalecimento dos Comitês de Bacias Hidrográficas (CBHs) e fomento a criação dos planos das Bacias Hidrográficas.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Patrimônio Público

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Intensificar o diálogo com a sociedade e fomentar o controle público e social para estimular a valorização e preservação do patrimônio público.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Incentivar a criação e promover a capacitação dos órgãos de controle social e acesso à informação;
- Fomentar métodos de autocomposição para conferir eficiência e efetividade ao combate à corrupção e à atuação conjunta com as promotorias criminais, para tornar mais efetiva a tutela do patrimônio público.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Criminal

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Aprimorar a efetividade da persecução penal nos delitos violentos de homicídio, feminicídio, latrocínio e contra a dignidade sexual, assegurando direitos e garantias às vítimas.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Estabelecer mecanismos de controle externo, com atenção especial à violência policial;
- Manter o fomento ao método Associação de Proteção aos Condenados (APAC), por intermédio do
 estímulo à reintegração social do reeducando, com o consequente amparo às vítimas e à aplicação
 da justiça restaurativa e dos meios alternativos para a recuperação dos condenados, no âmbito da
 efetividade da persecução penal, com reflexos benéficos à segurança pública.

PERSPECTIVA: Sociedade

ÁREA DE ATUAÇÃO: Criminal - Órgãos Auxiliares

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Fortalecer a atividade investigativa, de inteligência e enfrentamento ao crime organizado.

DIRETRIZES ESTRATÉGICAS

- Promover a cooperação interinstitucional, compartilhando objetivos em comum nos níveis estadual, federal e internacional, buscando ações em conjunto, capacitação e desenvolvimento de novas estratégias para melhor enfrentamento às organizações criminosas;
- Alinhamento de atuação conjunta entre o Núcleo de Defesa do Patrimônio Público, Comitê Interinstitucional de Recuperação de Ativos (CIRA), Núcleo de Ações de Competência Originária (NACO), Grupo de Atuação Especial a Combate ao Crime Organizado (GAECO), Centro de Apoio Operacional de Segurança da Informação (CAOP/CSI) e Centro de Apoio Operacional de Crimes e Ilícitos Digitais (CAO CIBER).



PERSPECTIVA: Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

ÁREA DE ATUAÇÃO: Administração Superior

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas para a eficácia dos resultados.

DIRETRIZ ESTRATÉGICA

- Elaborar e difundir políticas de governança (GRC Governança, Risco e Conformidade) em todos os níveis da organização;
- Intensificar o desenvolvimento da cultura de gestão de projetos e processos entre os integrantes;
- Instituir ferramentas de gestão orientadas à eficiência de resultados.

PERSPECTIVA: Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

ÁREA DE ATUAÇÃO: Administração Superior

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

DIRETRIZ ESTRATÉGICA

- Promover a integração entre sistemas com foco no aprimoramento, inovação e automação dos processos organizacionais;
- Desenvolver a cultura da gestão da inovação, assegurando um ambiente que fomente a criatividade, o pensamento crítico e a experimentação;
- Incentivar soluções tecnológicas de modo a melhorar a comunicação interna e externa, e a gestão de serviços oferecidos à sociedade.

PERSPECTIVA: Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

ÁREA DE ATUAÇÃO: Administração Superior

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Implementar boas práticas de sustentabilidade nas dimensões ambiental, social e econômica.

DIRETRIZ ESTRATÉGICA

- Instituir política de sustentabilidade que estabeleça os princípios, objetivos e práticas da instituição em relação ao meio ambiente, a eficiência energética, a gestão de resíduos, a conservação de recursos naturais, as licitações e contratações públicas, além de outras áreas relevantes;
- Implementar indicadores de sustentabilidade nos Projetos Institucionais;
- Promover a diversidade, a equidade e a inclusão.

PERSPECTIVA: Pessoas e Cultura

ÁREA DE ATUAÇÃO: Área Meio

OBJETIVO ESTRATÉGICO

Fortalecer a qualidade de vida no trabalho, intensificar o desenvolvimento e desempenho dos integrantes.

DIRETRIZ ESTRATÉGICA

- Ampliar e fortalecer um ambiente de trabalho que promova o bem-estar físico e emocional dos integrantes;
- Fortalecer as relações interpessoais dos integrantes;
- Desenvolver nos integrantes da instituição competências técnicas ecomportamentais, com foco em desempenho e gestão para resultados;
- Criar e fortalecer a política de valorização dos integrantes, vinculada àscapacitações ofertadas pela Escola Institucional;
- Fortalecer a política de enfrentamento às violências laborais;
- Desenvolver as capacidades gerenciais nas lideranças.







Projetos Estruturantes

Os projetos estruturantes têm o intuito de realizar ações no Estado de Mato Grosso para cumprimento do Plano de Gestão Institucional e serão executados nos anos de 2024 e 2025. Esses projetos foram formulados durante oficinas e reuniões com a participação dos especialistas da instituição em cada temática.

Cada projeto possui indicadores específicos para monitorar o alcance da estratégia.

Os projetos da perspectiva "Sociedade", que tratam da atuação finalística da Instituição, estarão organizados por área de atuação ministerial. Por sua vez, os projetos das perspectivas "Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação" e "Pessoas e Cultura", desenvolvidos pela área administrativa, estarão dispostos por projetos ou programas.

4.1 Perspectiva: Sociedade - Área Finalística

4.1.1 Cidadania e Consumidor

Responsável pelos Projetos

Procuradoria de Justiça Especializada da Cidadania e Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do Estado Laico, com apoio dos Centros de Apoio Operacional temáticos respectivos.

Procurador de Justiça Titular

Dr. José Antônio Borges Pereira

Objetivo Estratégico

Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios.

CIBUS - Segurança Alimentar

Diretriz Estratégica

Fiscalizar a implementação de ações de garantia da segurança alimentar, assegurando a intersetorialidade entre a Atenção Básica e a Assistência Social.

Objetivo do Projeto

Melhorar os índices relacionados à situação alimentar e nutricional da população do estado de Mato Grosso, por meio da potencialização da Política Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional, bem como de outras políticas públicas que acontecem no território, tais como as políticas de saúde e assistência social.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do Estado Laico

Objetivo Estratégico Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios.

Projeto CIBUS - Segurança Alimentar



Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do

Estado Laico

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência CIBUS - Segurança Alimentar

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) *100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Alimentação-Garantias Constitucionais (11848)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço CIBUS - Segurança Alimentar

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Alimentação-Garantias Constitucionais (11848)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

Vacinômetro

Diretriz Estratégica

Fiscalizar o adequado cumprimento do Programa Nacional de Imunização.

Objetivo do Projeto

Fomentar, por meio de ações de apoio e parceria interinstitucional, a melhoria dos índices de cobertura vacinal nos municípios detectados com menores taxas de vacinação do Estado de Mato Grosso.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do Estado Laico

Objetivo Estratégico Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios

Projeto Vacinômetro
Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do

Estado Laico



Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Vacinômetro

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) *100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Pública (12519)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Vacinômetro

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Vigilância Sanitária e Epidemiológica - Pública (12519)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

Atenção básica, prioridade!

Diretriz Estratégica

Assegurar a ampliação e a qualidade da cobertura da Estratégia Saúde da Família, com vistas a fortalecer a Atenção Básica de Saúde.

Objetivo do Projeto

Promover ações visando elevar os índices de conformidade das Unidades Básicas de Saúde (UBS) em todo estado de Mato Grosso, de acordo com as normativas do Sistema Único de Saúde.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do Estado Laico

Objetivo Estratégico Promover a saúde, zelando pela eficiência da atenção básica nos municípios

Projeto Atenção básica, prioridade!

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do

Estado Laico

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência



Nome do Indicador Abrangência Atenção básica, prioridade!

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) *100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Plano Nacional, Estadual e Municipal de Saúde - Saúde (920086)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Atenção básica, prioridade!

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Plano Nacional, Estadual e Municipal de Saúde - Saúde (920086)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

Objetivo Estratégico

Assegurar a educação de qualidade, inclusiva e equitativa, com promoção de oportunidades de aprendizagem.

Abraçando as diferenças - Escola para todos

Diretriz Estratégica

Assegurar a ampliação da oferta do atendimento educacional especializado e inclusivo para os alunos com deficiência.

Objetivo do Projeto

Assegurar a ampliação da oferta e qualidade do atendimento educacional especializado, sob a perspectiva da educação inclusiva.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e do Estado Laico

Objetivo Estratégico Assegurar a educação de qualidade, inclusiva e equitativa, com promoção de

oportunidades de aprendizagem.

Projeto Vacinômetro
Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Cidadania, Consumidor, Direitos Humanos, Minorias, Segurança Alimentar e

do Estado Laico



Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Abraçando as Diferenças

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar
2024 2025

Meta 2024 2023 100% 100%

Assunto Educação Inclusiva - Serviços (900163)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Abraçando as Diferenças

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

 Meta
 1/2024
 2/2024
 1/2025
 2/2025

 25%
 50%
 75%
 100%

 Assunto
 Educação Inclusiva - Serviços (900163)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

4.1.2 Criança e Adolescente

Responsável pelos Projetos

Procuradoria de Justiça Especializada da Criança e Adolescente, com apoio dos Centros de Apoio Operacional temáticos respectivos.

Procurador de Justiça Titular

Dr. Paulo Roberto Jorge do Prado

Objetivo Estratégico

Impulsionar a atuação integrada (rede), fortalecendo o enfrentamento a todas as formas de violência contra crianças e adolescentes e demais direitos fundamentais e humanos.

Articulação em Rede

Diretriz Estratégica

Articular a Rede de Proteção à Criança e ao Adolescente, diagnosticando e estabelecendo as prioridades nos municípios.



Objetivo do Projeto

Fomentar ações de integração da Rede de atendimento à criança e ao adolescente, sobretudo nos municípios-sede de Comarca.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Criança e Adolescente

Objetivo Estratégico Impulsionar a atuação integrada (rede), fortalecendo o enfrentamento a todas as formas

de violência contra crianças e adolescentes e demais direitos fundamentais e humanos.

Projeto Articulação em Rede

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa da Criança e do Adolescente

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Articulação em Rede

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Entidades de atendimento - Seção Cível (11820)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Articulação em Rede

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Entidades de atendimento - Seção Cível (11820)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

Família Acolhedora

Diretriz Estratégica

Fortalecer programas e serviços de proteção familiar e comunitária, e incentivar a efetivação de Programas de Acolhimento em Família Acolhedora nos municípios.

Objetivo do Projeto

Fomentar ações de fortalecimento/implantação do serviço de acolhimento familiar, sobretudo nos 16



(dezesseis) municípios do estado de Mato Grosso, com população acima de 40 mil habitantes (Cuiabá, Várzea Grande, Rondonópolis, Sinop, Sorriso, Tangará da Serra, Cáceres, Primavera do Leste, Lucas do Rio Verde, Barra do Garças, Alta Floresta, Nova Mutum, Pontes e Lacerda, Campo Novo do Parecis, Juína, Campo Verde).

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Criança e Adolescente

Objetivo Estratégico Impulsionar a atuação integrada (rede), fortalecendo o enfrentamento a todas as formas

de violência contra crianças e adolscentes e demais direitos fundamentais e humanos.

Projeto Família Acolhedora
Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa da Criança e do Adolescente

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Família Acolhedora

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Inclusão em programa de acolhimento familiar - Medidas de Proteção (12003)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Família Acolhedora

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Inclusão em programa de acolhimento familiar - Medidas de Proteção (12003)

Histórico Não há Periodicidade Anual

4.1.3 Criminal

Responsável pelos Projetos

Procuradoria de Justiça Especializada Criminal, com apoio dos Centros de Apoio Operacional temáticos respectivos.

Procurador de Justiça Titular

Dr. João Augusto Veras Gadelha



Objetivo Estratégico

Fortalecer a atividade investigativa, de inteligência e enfrentamento ao crime organizado.

Integração em Rede

Diretriz Estratégica

Promover a cooperação interinstitucional, compartilhando objetivos em comum nos níveis estadual, federal e internacional, buscando ações em conjunto, capacitação e desenvolvimento de novas estratégias para melhor enfrentamento às organizações criminosas.

Diretriz Estratégica

Alinhamento de atuação conjunta entre o Núcleo de Defesa do Patrimônio Público, CIRA, NACO, GAECO, CSI e CAO CIBER.

Objetivo do Projeto

Potencializar/Promover a interlocução entre os órgãos internos de investigação e inteligência do MPMT, no sentido de propiciar meios de atuação conjunta naquilo que couber.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade Área de Atuação Criminal

Objetivo Estratégico Fortalecer a atividade investigativa, de inteligência e enfrentamento ao crime organizado.

Projeto Integração em Rede Fonte SISPLAN/SIMP Responsável Titular PJE Criminal

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Integração em Rede

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Cooperação entre Instituições e Órgãos Públicos na Busca de Provas/Informações -

Investigação Penal (14878)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Integração em Rede

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar





Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Cooperação entre Instituições e Órgãos Públicos na Busca de Provas/Informações -

Investigação Penal (14878)

Histórico Não há
Periodicidade Semestral

Objetivo Estratégico

Assunto

Aprimorar a efetividade da persecução penal nos delitos violentos de homicídio, feminicídio, latrocínio e contra a dignidade sexual, assegurando direitos e garantias às vítimas.

GIPAEL - Olhar Atento

Diretriz Estratégica

Estabelecer mecanismos de controle externo, com atenção especial à violência policial.

Objetivo do Projeto

Uniformizar e tornar transparente a investigação, através da criação de um grupo interinstitucional para padronização do atendimento e enfrentamento a letalidade em ocorrências resultantes de confronto policial, até o final de 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade Área de Atuação Criminal

Objetivo Estratégico

Aprimorar a efetividade da persecução penal nos delitos violentos de homicídio, feminicídio,

latrocínio e contra a dignidade sexual, assegurando direitos e garantias às vítimas.

Projeto GIPAEL - Olhar Atento

Fonte SISPLAN/SIMP
Responsável Titular PJE Criminal

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência GIPAEL - Olhar Atento

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar
2024 2025

Assunto Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Controle Externo da atividade

policial (900064)

100% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço GIPAEL - Olhar Atento



Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial - Controle Externo da atividade

policial (900064)

Histórico Não há Periodicidade Anual

APAC Cuiabá

Diretriz Estratégica

Manter o fomento ao método APAC, por intermédio do estímulo à reintegração social do reeducando, com o consequente amparo às vítimas e a aplicação da justiça restaurativa e dos meios alternativos para a recuperação dos condenados, no âmbito da efetividade da persecução penal, com reflexos benéficos à segurança pública.

Objetivo do Projeto

Promover ações de fomento ao método APAC, visando a implantação da APAC Cuiabá, a primeira unidade prisional do estado de Mato Grosso que cumpra integralmente a metodologia da APAC.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade Área de Atuação Criminal

Objetivo Estratégico

Aprimorar a efetividade da persecução penal nos delitos violentos de homicídio, feminicídio,

latrocínio e contra a dignidade sexual, assegurando direitos e garantias às vítimas.

Projeto APAC Cuiabá
Fonte SISPLAN/SIMP
Responsável Titular PJE Criminal

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência APAC Cuiabá

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Direitos do Preso - Execução Penal e de Medidas Alternativas (900076)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço APAC Cuiabá





Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Direitos do Preso - Execução Penal e de Medidas Alternativas (900076)

Histórico Não há Periodicidade Anual

4.1.4 Meio Ambiente

Responsável pelos Projetos

Procuradoria de Justiça Especializada da Defesa Ambiental e da Ordem Urbanística, com apoio dos Centros de Apoio Operacional temáticos respectivos.

Procurador de Justiça Titular

Dr. Hélio Fredolino Faust

Objetivo Estratégico

Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e fomentar o acesso da população ao saneamento adequado.

Caminhos de Sustentabilidade: MT sem Lixão

Diretriz Estratégica

Fiscalizar e promover a implementação dos Planos de Saneamento Básico, as metas e a expansão da cobertura.

Objetivo do Projeto

Promover ações regionalizadas de destinação final adequada de resíduos sólidos com a erradicação dos lixões e aterros controlados nos municípios contemplados no projeto até o final de 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade Área de Atuação Ambiental

Objetivo Estratégico

Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e fomentar o acesso da

população ao saneamento adequado.

Projeto Caminhos de Sustentabilidade: MT sem Lixão

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa Ambiental e da Ordem Urbanística

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Caminhos de Sustentabilidade: MT sem Lixão

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100



Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Poluição - Direito Ambiental (11825)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Caminhos de Sustentabilidade: MT sem Lixão

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentua Polaridade Elevar

 Meta
 1/2024
 2/2024
 1/2025
 2/2025

 25%
 50%
 75%
 100%

 Assunto
 Poluição - Direito Ambiental (11825)

Histórico Não há Periodicidade Anual

ASAS - Água e Saneamento Sustentáveis

Diretriz Estratégica

Fiscalizar e promover a implementação dos Planos de Saneamento Básico, as metas e a expansão da cobertura.

Objetivo do Projeto

O projeto tem como objetivo principal promover o avanço das adequações do Saneamento Básico no estado de Mato Grosso, especificamente em 6 (seis) municípios do estado até o final de 2025, por meio de ações que contribuam com as metas definidas pelo Marco Legal do Saneamento Básico no Brasil, que prevê a universalização dos serviços de fornecimento de água potável e coleta de esgoto até 31 de dezembro de 2033.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade Área de Atuação Ambiental

Objetivo Estratégico

Assegurar a disponibilidade e gestão sustentável da água e fomentar o acesso da

população ao saneamento adequado.

Projeto ASAS - Água e Saneamento Sustentáveis

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa Ambiental e da Ordem Urbanística

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência ASAS - Água e Saneamento Sustentáveis

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100



Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Saneamento - Direito Ambiental (11862)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço ASAS - Água e Saneamento Sustentáveis

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

 Meta
 1/2024
 2/2024
 1/2025
 2/2025

 25%
 50%
 75%
 100%

 Assunto
 Saneamento - Direito Ambiental (11862)

Histórico Não há Periodicidade Anual

4.1.5 Patrimônio Público

Responsável pelos Projetos

Procuradoria de Justiça Especializada do Patrimônio Público e Defesa da Probidade Administrativa, com apoio dos Centros de Apoio Operacional temáticos respectivos.

Procurador de Justiça Titular

Dr. Edmilson da Costa Pereira

Objetivo Estratégico

Intensificar o diálogo com a sociedade e fomentar o controle público e social para estimular a valorização e preservação do patrimônio público.

CANOA - Educação Patrimonial

Diretriz Estratégica

Incentivar a criação e promover a capacitação dos órgãos de controle social e acesso à informação.

Diretriz Estratégica

Fomentar métodos de autocomposição para conferir eficiência e efetividade ao combate à corrupção e à atuação conjunta com as promotorias criminais, para tornar mais efetiva a tutela do patrimônio público.

Objetivo do Projeto

Promover a articulação visando o envolvimento da juventude no reconhecimento dos bens patrimoniais, materiais e imateriais dos municípios, contribuindo para a conscientização sobre a importância de



protegê-los, além de incentivar a adoção de medidas proativas voltadas à promoção do controle social.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Patrimônio Público e Probidade Administrativa

Objetivo Estratégico Intensificar o diálogo com a sociedade e fomentar o controle público e social para

estimular a valorização e preservação do patrimônio público.

Projeto CANOA - Educação Patrimonial

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa do Patrimônio Público e Probidade Administrativa

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência CANOA - Educação Patrimonial

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Educação Patrimonial - Atos Administrativos (922040)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço CANOA - Educação Patrimonial

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Educação Patrimonial - Atos Administrativos (922040)

Histórico Não há Periodicidade Anual

COLMEIA - Gestão Patrimonial

Diretriz Estratégica

Incentivar a criação e promover a capacitação dos órgãos de controle social e acesso à informação;

Diretriz Estratégica

Fomentar métodos de autocomposição para conferir eficiência e efetividade ao combate à corrupção e à atuação conjunta com as promotorias criminais, para tornar mais efetiva a tutela do patrimônio público.

Objetivo do Projeto

Promover a conscientização de gestores, servidores e comunidade sobre a importância da gestão



patrimonial para a preservação do patrimônio público. Estimular a construção de caminhos que fortaleçam a participação proativa da comunidade no controle social das políticas relacionadas ao patrimônio público.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Sociedade

Área de Atuação Patrimônio Público e Probidade Administrativa

Objetivo Estratégico Intensificar o diálogo com a sociedade e fomentar o controle público e social para

estimular a valorização e preservação do patrimônio público.

Projeto Colmeia - Gestão Patrimonial

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Titular PJE Defesa do Patrimônio Público e Probidade Administrativa

Indicador de Abrangência

Tipo de Indicador Abrangência

Nome do Indicador Abrangência Colmeia - Gestão Patrimonial

Fórmula de cálculo (Total de locais que o protocolo SIMP foi instaurado e plano de ação salvo / total de locais

definidos para executar o projeto por meio do plano de ação) * 100

Granularidade Locais: Órgãos de execução (local)

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 2024 2025 100% 100%

Assunto Utilização de bens públicos - Bens públicos (11870)

Histórico Não há Periodicidade Anual

Indicador de Esforço

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Colmeia - Gestão Patrimonial

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os planos

de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Assunto Utilização de bens públicos - Bens públicos (11870)

Histórico Não há Periodicidade Anual

4.2 Perspectiva: Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação -Área Meio

4.2.1 Programa Governança

Responsável pelos Projetos

Subprocuradoria-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão



Subprocurador (a)-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão

Dra. Hellen Uliam Uriki

Diretriz Estratégica

Elaborar e difundir políticas de governança (GRC) em todos os níveis da organização **Objetivo Estratégico**

Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas para resultados.

Governança no MPMT

Objetivo do Projeto

Governança estratégica institucional implementada, consolidada e sistematizada até 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico

Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas

para resultados.

Projeto Governança no MPMT

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Governança no MPMT

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Subprocuradoria-Geral de Planejamento e Gestão

MPMT Inova E-Lab

Objetivo do Projeto

Criar um ambiente propício para a geração de pensamentos e ideias criativas e inovadoras, mediante colaboração entre as unidades administrativas, que vise o aprimoramento institucional, como também promova a solução de problemas.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas

para resultados.

Projeto MPMT Inova E-Lab



Tipo de Indicador Esforço

Nome do indicador Esforço MPMT Inova E-Lab

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Subprocuradoria-Geral de Planejamento e Gestão

MPMT Conecta: Serviços ao Cidadão com transparência

Objetivo do Projeto

Aproximar o cidadão aos serviços prestados pelo MP, aprimorando o seu acesso; estruturar os processos/serviços prestados do MPMT facilitando seu acesso pelo usuário externo; estabelecer padrões de atendimento previstos na Lei Federal nº 13.460/2017; aprimorar a Carta de Serviços do MPMT em linguagem simples para o cidadão; divulgar e comunicar os serviços prestados do MPMT ao Usuário Externo, melhorando o site institucional, inclusive com adequações de acessibilidade.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Fomentar práticas de governança e gestão em todos os níveis, resolutivas e orientadas

para resultados.

Projeto MPMT Conecta: Serviços ao Cidadão com transparência

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço MPMT Conecta

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

4.2.2 Programa Modernização e Transformação Digital

Responsável pelos Projetos

Departamento de Tecnologia da Informação



Coordenador de Tecnologia da Informação

Dr. José Mariano de Almeida Neto

Diretriz Estratégica

Promover a integração entre sistemas com foco no aprimoramento, inovação e automação dos processos organizacionais (tanto na área administrativa, finalística, bem como serviços ao cidadão).

Objetivo Estratégico

Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

Atuação Finalística 4.0 - Transformando conhecimento em eficiência ao cidadão

Objetivo do Projeto

Expandir o SIMP numa plataforma de gestão, de produtividade e de integração das atividades da área fim, para interação entre o MP e o cidadão, até o final de 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

Projeto Atuação Finalística 4.0 - Transformando conhecimento em eficiência ao cidadão

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Atuação Finalística 4.0

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

Athenas Suíte - Gestão Inovadora de Pessoas

Objetivo do Projeto

Promover melhorias no sistema Athenas, tornando-o mais simples, intuitivo e capaz de ser utilizado em dispositivos móveis, no qual todos os colaboradores poderão realizar todas as suas solicitações e acompanhá-las.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.



Projeto Athenas Suíte - Gestão Inovadora de Pessoas

Tipo de Indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Athenas Suíte

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

Suíte Administrativa - Despertando uma nova era na gestão administrativa

Objetivo do Projeto

Desenvolver um sistema que contemple as demandas administrativas do MPMT em plataforma única, com exceção de gestão de pessoas, com foco na priorização dos processos críticos específicos e priorizados pela administração superior, atualmente atendidos pelo sistema E-Jade até o final de 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

Projeto Suíte Administrativa: Despertando uma nova era na gestão administrativa

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Suíte Administrativa

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Subprocuradoria-Geral de Planejamento e Gestão

Forte Digital 2.0 - Levando a Segurança da Informação ao Nível Máximo

Objetivo do Projeto

Implantação de sistemática de gestão de segurança da informação na Instituição, por meio do estabelecimento de políticas, planos de capacitação e processos organizacionais até 2025.



Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

Projeto Forte Digital 2.0 - Levando a Segurança da Informação ao Nível Máximo

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Forte Digital 2.0

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual

Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

DTI na Estrada - Tecnologia sem fronteiras

Objetivo do Projeto

Realizar a inclusão digital, oferecendo capacitação presencial e utilizando os canais de aprendizagem existentes a todos os integrantes do MPMT, de forma a fomentar o conhecimento nas ferramentas tecnológicas da Instituição e o aumento da produtividade institucional até 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover soluções inovadoras, integradas e eficientes.

Projeto DTI na Estrada - Tecnologia sem fronteiras

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço DTI na Estrada

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

4.2.3 Programa MPMT Sustentável



Responsável pelos Projetos

Subprocuradoria-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão Subprocuradora-Geral de Justiça de Planejamento e Gestão

Dra. Hellen Uliam Kuriki

Diretriz Estratégica

Instituir política de sustentabilidade (Agenda ESG) que estabeleça os princípios, objetivos e práticas da Instituição em relação à responsabilidade social e ao meio ambiente, contemplando a eficiência energética, a gestão de resíduos, a conservação de recursos naturais, as licitações e as contratações públicas, além de outras áreas relevantes.

Objetivo Estratégico

Implementar boas práticas de sustentabilidade nas dimensões ambiental, social e econômica.

Vitória Régia

Objetivo do Projeto

Implementar, até 2025, ações do desenvolvimento sustentável nas dimensões social, ambiental e econômica, de forma institucionalizada, integrativa e participativa, com inserção da sociedade.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Promover ações inovadoras, integradas e eficientes

Projeto Vitória Régia
Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Vitória Régia

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Dr. José Mariano de Almeida Neto

4.2 Perspectiva: Pessoas e Cultura

4.2.1 Programa Desenvolvimento e Desempenho



Responsável pelos Projetos

Subprocuradoria-Geral de Justiça Administrativa

Subprocuradora-Geral de Justiça Adminstrativa

Dra. Claire Vogel Dutra

Diretriz Estratégica

Ampliar e fortalecer um ambiente de trabalho que promova o bem-estar físico e emocional dos integrantes.

Objetivo Estratégico

Fortalecer a qualidade de vida no trabalho, intensificar o desenvolvimento e o desempenho dos integrantes.

Desenvolve MP - Gestão de Desenvolvimento e do Desempenho

Objetivo do Projeto

Implementar o mapeamento da gestão por competências, visando o desenvolvimento das competências técnicas e comportamentais dos integrantes da área meio até o final de 2025.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação

Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Fortalecer a qualidade de vida no trabalho, intensificar o desenvolvimento e desempenho

dos integrantes

Projeto Desenvolve MP - Gestão de Desenvolvimento e do Desempenho

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Desenvolve MP

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Subprocuradoria-Geral de Planejamento e Gestão

Reestruturação do Vida Plena

Objetivo do Projeto

Ampliar as ações do Núcleo de Qualidade de Vida no trabalho, por meio dos eixos: qualidade de vida, saúde e segurança no trabalho.

Ficha Técnica de Indicadores

Perspectiva Governança, Gestão, Tecnologias e Inovação





Área de Atuação Administração Superior

Objetivo Estratégico Fortalecer a qualidade de vida no trabalho, intensificar o desenvolvimento e desempenho

dos integrantes.

Projeto Reestruturação do Vida Plena

Tipo de indicador Esforço

Nome do indicador Esforço Reestruturação do Vida Plena

Fórmula de cálculo (Somatório do percentual executado de todas as atividades estratégicas de todos os

planos de ação / total de atividades estratégicas previstas em todos os planos de ação)

Granularidade Atividades estratégicas previstas nos Planos de Ação

Unidade de medida Percentual
Polaridade Elevar

Meta 1/2024 2/2024 1/2025 2/2025 25% 50% 75% 100%

Histórico Não há Periodicidade Anual

Fonte SISPLAN/SIMP

Responsável Subprocuradoria-Geral Administrativa

